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        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

 كدام پروتكل در لايه انتقال كار مي كند؟. 1

 HTTP -د  TCP -ج UDP -ب IP -الف

 ترتيب درست اجراي توابع در سمت سرويس دهنده كدامست؟. 2

  socket �listen � bind � accept  -ب  � listen� accept   socket � bind-الف

    listen � socket � bind � accept -د   listen � socket � accept � bind -ج

 چه نقشي را در ماشين ميزبان ايفا مي كند؟ "پروتكل اتصال اوليه"در  Process Serverپروسه . 3 .3

  متناظر با يك سرويس دهنده TSAPيافتن آدرس  -ب  نمايندگي تعدادي سرويس دهنده  -الف

  سرويس دهنده فرآيند -د  برقراري ارتباط با سرورهاي كاربردي -ج

 چه حالتي از بافرسازي بسته ها براي ترافيك انفجاري با پهناي باند كم مناسب است؟. 4

  تخصيص پوياي بافر بر حسب نياز -ب  بافرسازي در سمت گيرنده -الف

  بافر چرخه اي با طول زياد -د  بافر سازي زنجيره اي با طول ثابت -ج  

اگر ظرفيت . دازه پنجره فرستنده متناسب با ظرفيت شبكه تنظيم مي شوددر روش بلسنس كه بر اساس پنجره لغزان عمل مي كند، ان. 5

) زمان انتقال ، تاخيرات مختلف و زمان برگشت اعلام وصول(و زمان گردش BW (bit/sec)، پهناي باند   C (TPDU/sec)  شبكه

t (sec)  باشد، اندازه پنجره فرستنده چندTPDU است؟ 

 C/(B.t) -د  C.t -ج B.C.t -ب B.C/t -الف

 اجرا مي شود؟) وقفه(كدام تابع در برنامه لايه انتقال در اثر يك رويداد خارجي .6 

 packet-arrival -د connect -ج send -ب listen -الف

 براي يك اتصال به چه معناست؟ IDLEوضعيت . 7

  .ستكاربر منتظر دريافت مجوز ارسال بسته ا -ب  .تقاضاي برقراري اتصال ارسال شده است -الف

 .هنوز هيچ اتصالي برقرار نشده است -د  .تقاضاي اتصال دريافت ولي پردازش نشده است -ج
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 موجود نيست؟ UDPكدام فيلد در سرآيند . 8

  طول قطعه  -د  پورت مقصد -ج  پورت مبدا -ب IPآدرس  -الف

 توسط كدام پروتكل منتقل مي شوند؟ RTP (Real-time Transport Protocol)بسته هاي پروتكل . 9

 RTCP -د  RPC -ج UDP -ب TCP -الف

 نادرست است؟ TCPپروتكل  كدام گزاره درباره اتصالات. 10

  .نقطه به نقطه اند -ب    .دوطرفه كامل هستند -الف

 .هر اتصال، استريمي از بايتها را حمل مي كند -د  .به هر سوكت فقط يك اتصال ختم مي شود -ج

 ، براي كدام خطوط كاربرد دارد؟ TCPدر سرآيند   window scaleگزينه . 11

  خطوط كوتاه با پهناي باند زياد -ب  خطوط كوتاه با پهناي باند كم -الف

  خطوط طولاني با پهناي باند كم -د  خطوط طولاني با پهناي باند زياد -ج

الگوريتم ناگل، وقتي داده ها به صورت تك بايتي تحويل لايه انتقال فرستنده مي شوند، اولين بايت ارسال و بقيه تا وقتي كه همين يك .12

 هدف از اين كار چيست؟. ندبايت اعلام وصول شود، بافر مي شو

  افزايش سرعت -ب  كاهش مصرف پهناي باند -الف

  اطمينان از بدون خطا بودن انتقال -د  اطمينان از برقرار بودن اتصال -ج

. به هنگام مي شود RTT (Round Trip Time)، بسته به مدت زمان دريافت اعلام وصول هر بسته ، مقدار  TCPدر پروتكل .13

براي اين بسته  RTTدليل انقضاي مهلت اعلام وصول مجدداً ارسال شود و پس از آن اعلام وصول دريافت شود، اصلاح  اگر يك بسته به

 ؟) Karnالگوريتم (چگونه انجام خواهد شد

    .چهار برابر مي شود -ب    .دو برابر مي شود -الف

  .تغيير نمي كند -د  . طبق فرمول ژاكوبسن محاسبه مي شود -ج
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يك درخواست و پاسخ كوتاه در اين . گيردتراكنشي براي افزايش سرعت حين برقراري اتصال، ارسال داده نيز صورت مي  TCPدر . 14

 پروتكل به تبادل چند بسته بين طرفين ارتباط نياز خواهد داشت؟

  6 -د    4 -ج  3 -ب  2 -الف

  

 براي ايجاد نامهاي مستعار استفاده مي شود؟ DNSاز كدام ركورد .15

 CNAME -د HINFO -ج  ALIAS -ب NS -الف

 است؟يك سيستم ايميل شامل كدام زيرسيستمها .16

  عامل ارسال پيام؛ عامل دريافت پيام -ب  عامل كاربر؛ عامل انتقال پيام -الف

  عامل ارسال و دريافت پيام؛ عامل نگهداري پيام -د  عامل انتقال پيام؛ عامل توزيع پيام -ج

  

يك فايل . ي كد مي كندبيتي تقسيم و هر واحد را با يك كاراكتر اسك 6بيت از پيام را به چهار واحد  24هر  base64كدگذاري .17

 بايتي با اين روش به چند بايت تبديل خواهد شد؟ 120باينري 

  240 -د    160 -ج  144 -ب  96 -الف

  

 نيست؟ POP3كدام گزينه از قابليتهاي پروتكل .18

    علامتگذاري پيامها براي حذف -ب    احراز هويت -الف

  دريافت فهرست پيامها  -د    رمزنگاري پيامها -ج

  

 اصلي صفحات وب چيست؟) ايده(ويژگي .19

   htmlاستفاده از زبان  -ب    چند رسانه اي بودن -الف

  پيوند به صفحات ديگر -د  پشتيباني از فرمتهاي مختلف سند و تصوير -ج
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 كدام گزاره نادرست است؟. يك قطعه كد است كه مرورگر با خواندن آن، قابليتهاي خود را افزايش مي دهد (plug-in)افزودني . 20

  .افزودني همزمان با مرورگر و به شكل يك پروسس مستقل اجرا مي شود -الف

  .براي هر مرورگر تفاوت مي كند) براي تبادل داده ها با مرورگر(واسط افزودني  -ب

  .مرورگر مي تواند از طريق واسط خود روالهايش را در اختيار افزودني بگذارد -ج

  .افزودني مي تواند به صفحه وب دسترسي داشته و ظاهر آن را تغيير دهد -د

 ا مي باشد؟كوكي كداميك از قابليتهاي زير را دار.21

  ارسال مخفيانه اطلاعات درباره كاربر  -ب  اجرا در كامپيوتر مشتري -الف

  ذخيره محتواي صفحات وب بازديد شده  -د  ذخيره آدرس سايتهاي بازديد شده توسط كاربر  -ج

 در دستور زير چه نقشي دارد؟ ALTبرچسب . 22

<img src=”http://www.example.com/images/logo.gif”  ALT=”LOGO”> 

  .با حركت موس روي عكس متن را نمايش مي دهد -ب  .متني را به زير عكس اضافه مي كند -الف

  .با كليك روي عكس، عكس بزرگتري را نمايش مي دهد -د  .نام ديگري را براي فايل عكس تعيين مي كند -ج

كدام روش . يكنواختي ظاهر صفحات حفظ شود در صورتي كه توليد صفحات وب توسط چند طراح انجام شود، لازم است يكدستي و. 23

 يا تكنيك در اينجا كاربرد دارد؟

  شيوه نامه  -د    اسكريپت نويسي -ج  صفحات پويا -ب XML -الف

 

 بر جاوا اسكريپت ارجحيت دارد؟ PHPدر كداميك از كاربردهاي زير استفاده از .24

  الگوريتم مرتب سازي حبابي نمايش نحوه عمل -ب  نمايش اسامي دانشجويان كلاس دلخواه -الف

  tic tac toeبازي  -د  تبديل تاريخ شمسي به ميلادي -ج

 

 در مقايسه اپلت جاوا، جاوا اسكريپت و كنترل اكتيو ايكس، كدام گزاره درست است؟.25

  .براي اجراي جاوا اسكريپت نياز به ماشين مجازي جاوا است -ب  جاوا اسكريپت سريعتر است -الف

 .مشكلات امنيتي جاوا نسبت به اكتيو ايكس كمتر است -د  .ل  جاوا اسكريپت  بيشتر استقابليت انتقا -ج
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  رود؟يابي مشكل بكار مي، بطور خاص براي ديباگ و علتhttpكدام متد . 26

 options -د  trace -ج echo -ب head -الف  

 صحيح است؟ I-modeكدام گزاره درباره .27

  .استفاده مي كند WAPاز پروتكل  -الف

  .يك استاندارد باز و رسمي است -ب

    .است HTMLمبتني بر زبان  -ج

  .محاسبه مي شود) تلفني(هزينه مشترك بر اساس مدت زمان اتصال  -د

نمونه  200ميلي ثانيه از صدا معادل  10فرض كنيد . يك روش براي بهبود مديريت خطا در پخش بلادرنگ، روش يك در مياني است. 28

مونه اي كه بايد توسط گيرنده درونيابي در صورت گم شدن يك بسته در اثر خطاي انتقال، فاصله بين دو ن. در يك بسته ارسال مي شود

 شود، بر حسب ميلي ثانيه چيست؟

  بيست -د    ده -ج  يك دهم -ب  پنج صدم -الف

  

 پس از كشف دروازه بان توسط كامپيوتر، چه عملياتي انجام مي شود؟ (H.323)در معماري تلفن اينترنتي .29

  ثبت نام -د  اعلام شماره مقصد -ج  شروع تماس -ب  پذيرش -الف

 كدام وسيله اطلاعات كانالهاي مختلف را براي گيرنده ها ارسال مي كند؟ (MBone)در تلويزيون اينترنتي .30

  (HFC)كواكس-شبكه آميخته فيبر -ب    مسيرياب چندپخشي -الف

  پروكسي تصوير -د  Soft Switch -ج
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با اين حال بدليل شرايط متفاوتي كه در اين لايه ها وجود دارد، تفاوتهاي . ياري مشابهت دارندپروتكلهاي پيوند داده و انتقال از جهات بس. 1

  )نمره1()دو مورد كافي است.(اين تفاوتها را بيان كنيد. اساسي بين اين پروتكلها به چشم مي خورد

 

2 .TCP  وUDP  مي توان چند دليل آورد كه . استفاده مي كنندهر دو براي مشخص كردن پروسه پيام تحويل گيرنده پيام از شماره پورت

يكي از اين دلايل را ذكر . كه از قبل در سيستم عامل وجود دارد استفاده نمي كنند (Process ID)چرا اين پروتكلها از شناسه پروسه 

 )نمره 75/0(.كنيد

 )رهنم75/0(در شبكه هاي بي سيم از لحاظ كنترل ازدحام چيست ؟ TCPمشكل مهم پروتكل . 3

  

 )نمره1(.بيان كنيد IMAPرا با  POP3پنج تفاوت پروتكل  . 4

  

طراحي كنيد كه بتوان از طريق آن با وارد كردن نام و نام خانوادگي و شماره دانشجويي، تقاضاي عضويت در يكي از ) HTMLبا (فرمي . 5

 )نمره5/1(.انجمنهاي علمي سخت افزار، نرم افزار و فناوري اطلاعات را ارسال كرد

  

 )نمره1(.بيان كنيد) افزايش سرعت و كاهش ترافيك(دو روش براي افزايش كارآيي وب . 6

                                            

  

  

  

                                                                                                             

                                                                                                             

  


